
Vydejte se s dětmi do zábavního parku

Funpark Žirafa
Funpark Žirafa patří mezi největší zábavní parky v České republice. Najdete ho v Praze. Na ploše 8 
000 m2 si děti mohou užívat rozmanité zábavy. Za pozornost stojí zdejší největší dětská prolézačka v 
Evropě o velikosti 2 000 m3. Dále se tu vaši potomci vyřádí na tobogánech, kolotoči či motokárách. 
Zaujme je rovněž 9D kino, interaktivní hrací automaty, vláčky, hřišti a další atrakce, na které budou dlouho 
vzpomínat.

Beckiland
I tento zábavní park je v Praze. Na ploše 6 000 m2 si tu mohou užívat ratolesti různého věku. Čeká tu na ně 
adrenalinový park, fun shoot aréna, dobrodružná jeskyně, želatinový kopec, trampolína, mega-
šplhadlo, motokáry a pro nejmenší tu je koutek pro batolata. Nechybí ani obří tobogán, šplhající sopka či 
skákací hrad. Pokud váš potomek rád hraje fotbal nebo basketbal, v Beckilandu má příležitost.

DinoPark Plzeň
Nechte svého potomka nahlédnout do dávné historie, konkrétně do druhohor, kdy se to na naší planetě 
hemžilo dinosaury. Jejich ztvárnění zaujme i dospělé. Někteří ještěři jsou pohybliví a ozvučení. 
Zajímavé je i 3D kino nabízející panoramatický film, v rámci kterého se podíváte pod vodní hladinu 
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moře v druhohorách.

Kromě Plzně jsou dinoparky také vPraze, Liberci, Ostravě a Vyškově.

Westernové městečko Halter Valley Dnešice
Velkou dávku nevšední zábavy si děti mohou užít ve westernovém městečku Halter Valley v Dnešicích. 
Obec se nachází 6 km od Přeštic, města nedaleko Plzně.Bude se tu líbit nejen dětem majících v oblibě 
westernové filmy.Snad každého kluka zaujme náhled do života pistolníků. Prohlédnete si saloon, 
úřadovnu šerifu, vězení, různé bydlení a bez zajímavosti nejsou ani zdejší představení a programy pro rodiny 
s dětmi. Toto místo celou vaší rodinu vtáhne do života na Divokém západu.

Zážitkový park Zeměráj Kovářov
Zeměráj představuje přírodní zážitkový park v Kovářově, obci v okresu Písek. Na devíti hektarech si dítka 
mohou užívat dlouhé hodiny různorodé zábavy. Konkrétně jde o rozmanité hry, hlavolamy, dobrodružné 
úkoly, interaktivní programy a kromě toho, že se tu ratolest zabaví, tak se i něco naučí a bude rozvíjet 
svou fantazii. Užije si přírodu, vrátí se v čase do raného středověku…Zkrátka v Zeměráji se bude bavit na 
každém kroku.

A bavit se mohou děti i jinde…
Další zábavu si nejen vaši ratolesti užijí v zábavních parcích Centrum Babylon Liberec, Funpark Panda 
České Budějovice, Fun Par Hlubočky, Šťastná země Radvánovice – dětský zábavný areál, Zábavný 
park Nepomuk atd.

V České republice je spoustu zábavních parků pro děti. Kde se vydovádí vaše ratolest?


